
A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

F

F

+7.989 +7.989

C

C

+9.262 +9.262

staalconstructie b.v.
machinebouw &

B
u
itin

g

Fax: 0570 531012
Tel: 0570 531010
Postbus 129, 8100 AC Raalte
Van Dongenstraat 42, 8107 AG Broekland

Buiting Machinebouw & Staalconstructie b.v.

Website: www.buitingstaalbouw.nl              E-mail: info@buitingstaalbouw.nl

Locatie Broekland Locatie Almelo

Darwin 13, 7609 RL Almelo
Postbus 205, 7600 AE Almelo
Tel: 0546-536520
Fax: 0546-536521

09:50:1917.06.2014 Tijdgeplot op

REV. NO. REVISIE REVISIE OMSCHRIJVING REV. DATUM

NS Stations Ontwikkeling & Vastgoed

1:10

v/h Burgemester Jamesplein Gouda

70863

G   [13]

Station Gouda overkapping

OVERZICHT MONTAGEVERBANDEN

RV

NIVO:BOUWDEEL:

CONSERVERING:

MATERIAALKWALITEIT:  S235JR, KOKERS S275;   TENZIJ ANDERS VERMELD

ONDERWERP:

WERK:

BOUTKWALITEIT:  8.8 ;   TENZIJ ANDERS VERMELD

LASSEN: minimaal a=4mm a > 1,0 t            a > 0,6 t; TENZIJ ANDERS VERMELD

Datum:

WERKNUMMER:

Get.:

TEKENING NO.:

OPDRACHTGEVER:

Schaal:

BOUWADRES:

Formaat:420x594

+9.262
1:100

W8 L50/5

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L209 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

W8 L50/5

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L212 K60/4

L209 K60/4

W8 L50/5

W8 L50/5

L208 K60/4

DETAIL 1

W8 L50/5

W8 L50/5

L212 K60/4

W8 L50/5

L212 K60/4

W8 L50/5

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L209 K60/4

L209 K60/4

L208 K60/4

L209 K60/4

L209 K60/4W7 L50/5

W7 L50/5

L208 K60/4

L208 K60/4

W8 L50/5

L212 K60/4

W8 L50/5

L212 K60/4

L212 K60/4

W8 L50/5

L209 K60/4

W8 L50/5

W8 L50/5

W8 L50/5

L212 K60/4

L212 K60/4

W8 L50/5

W8 L50/5

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L209 K60/4

W7 L50/5

L209 K60/4 W7 L50/5

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L209 K60/4

W8 L50/5

L209 K60/4 L212 K60/4

L209 K60/4

L209 K60/4

L209 K60/4 L209 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

W8 L50/5

L209 K60/4

L209 K60/4

L208 K60/4

W7 L50/5
L209 K60/4

L209 K60/4
W7 L50/5

L208 K60/4

L208 K60/4

W8 L50/5

L212 K60/4

L212 K60/4

L212 K60/4

W8 L50/5

L209 K60/4

W8 L50/5

W8 L50/5

W8 L50/5

L212 K60/4

W8 L50/5

L212 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L209 K60/4

W8 L50/5

L208 K60/4

L208 K60/4

W7 L50/5 L209 K60/4

W7 L50/5

L208 K60/4

W8 L50/5

L212 K60/4

W8 L50/5

L212 K60/4

W8 L50/5

L212 K60/4

W9 L50/5

W9 L50/5

L209 K60/4
L208 K60/4

W7 L50/5

W7 L50/5

L209 K60/4

L209 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

L208 K60/4

W7 L50/5

L209 K60/4 W7 L50/5

L208 K60/4

30
0

A A

1*bout M12*40

1*bout M12*40

STRIP10*150

STRIP10*150

W
8

L50/5

W
8

L5
0/

5

L212 K60/4

1*bout M12*60

L70/7

ALTIJD 2e GAT VAN
GLASBEVESTIGING GEBRUIKEN

Detail 1 , 1:10

STRIP20*100 (LIGGER)

PL40*733.2 (LIGGER)

1*bout M12*60

L212 K60/4

1*bout M12*60

L70/7

dsn A - A , 1:10

PL40*267.3 (LIGGER)

W8 L50/5

W8 L50/5

STRIP20*80 (LIGGER)

PL40*1266.2 (LIGGER)

L208 K60/4

L70/7


